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Ficha Técnica 
Fecha de 

Levantamiento

Sujeto de 
Estudio

 Ambos sexos 
 16 años a más
 Último cumpleañero 

presente en el hogar 

Cobertura

Técnica de 
Recolección

 ENTREVISTAS:  Cara 
a cara

 INSTRUMENTO: 
Estructurado

 RECOLECCIÓN: 
Tiempo real; 
Equipos móviles

1600

Tamaño muestra:

Universo:

5,128,248

Nivel de confianza:

Margen de error:

+/- 2.5%.

95.0%

Muestra y 
Universo

Nacional

urbano – rural

(15 departamentos y 2 
regiones autónomas)

 63 municipios

 136  puntos muestrales

1er cuatrimestre 2020

FICHA TÉCNICA

2
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Comportamiento participación religiosa en Nicaragua
1950 a la fecha

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Censo
1950

*Enc.
1991

Censo
1995

SISM
O

04/01

SISM
O

02/03

Censo
2005

SISM
O

04/07

SISM
O

04/09

SISM
O

07/11

SISM
O

12/12

SISM
O

06/13

SISM
O

12/13

SISM
O 6/14

SISM
O

12/14

SISM
O 6/15

SISM
O

12/15

SISM
O

03/16

SISM
O

06/17

SISM
O

12/17

SISM
O 4/18

SISM
O 9/18

ene-
19

mar-
20

jul-20

Católicos 95.8 90.0 72.9 74.4 70.5 58.5 62.9 54.4 53.4 52.1 50.9 54.2 49.0 45.9 46.4 47.0 47.0 48.9 48.5 47.4 45.7 44.3 42.9 43.5

No católicos 4.2 10.0 27.1 25.6 29.5 41.5 36.5 45.6 46.5 47.9 48.8 45.5 49.9 54.1 53.7 53.0 53.0 51.0 51.6 52.6 54.4 55.7 57.1 56.5
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Denominaciones religiosas en Nicaragua
comportamiento 1950 a la fecha
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Censo
1950

*Enc.
1991

Censo
1995

SISMO
04/01

SISMO
02/03

Censo
2005

SISMO
04/07

SISMO
04/09

SISMO
07/11

SISMO
12/12

SISMO
06/13

SISMO
12/13

SISMO
6/14

SISMO
12/14

SISMO
6/15

SISMO
12/15

SISMO
03/16

SISMO
06/17

SISMO
12/17

SISMO
4/18

SISMO
9/18

ene-19 mar-20 jul-20

Católica 95.8 90.0 72.9 74.4 70.5 58.5 62.9 54.4 53.4 52.1 50.9 54.2 49.0 45.9 46.4 47.0 47.0 48.9 48.5 47.4 45.7 44.3 42.9 43.5

Evangélica 4.1 4.0 15.1 15.1 16.5 21.6 25.3 27.7 30.2 30.0 31.1 26.9 32.2 30.8 33.3 33.2 32.2 32.6 35.3 38.2 36.0 38.1 35.9 38.1

Sin denominación* 0.0 0.0 8.5 7.0 8.8 15.7 8.6 13.5 12.2 14.1 10.2 13.4 11.9 20.3 17.1 17.1 18.6 14.4 12.1 12.2 15.4 14.7 18.6 16.4

Otras denominaciones 0.1 0.5 3.5 2.0 3.2 4.2 2.4 4.0 3.8 3.5 6.9 4.8 4.9 2.0 2.8 2.5 1.9 3.4 2.9 1.9 2.3 2.6 2.3 1.6

No creyentes 0.0 5.5 0.0 1.5 1.0 0.0 0.2 0.4 0.3 0.3 0.6 0.4 0.9 1.0 0.5 0.2 0.3 0.6 1.3 0.3 0.7 0.3 0.3 0.4
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Principales problemas que enfrenta el País en el 
momento actual

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

 Desempleo 24.2%
 Carestía de la vida (Alza 

de los precios/Servicios 
públicos)

18.8%

 Pobreza 6.4%

 Falta de inversión 0.8%

 Infraestructura 0.7%

 Problemas 
políticos 9.1%

 Corrupción 2.5%

 Delincuencia 6.0%

 Violencia contra la 
mujer/Feminicidio 3.0%

 Drogas/Narcotráfico 1.0%

 Accidente de 
tránsito 0.9%

ECONÓMICOS

50.9%

POLÍTICOS

11.6%

SOCIALES

10.9%

NINGUNO

0.4%OTROS

2.2%
CRISIS 

SANITARIA

24.0%
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Principales problemas que enfrenta el País en el 
momento actual

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Tendencia

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Económico 78.6 79.3 86.3 72.6 87.6 75.3 67.1 74.6 80.7 86.6 84.2 70.6 78.4 61.8 67.9 50.9

Político 3.8 6.0 2.4 2.3 4.7 5.7 7.5 8.5 2.7 2.1 1.9 4.8 3.1 28.0 19.7 11.6

Social 10.2 9.5 5.6 5.9 6.5 16.8 14.7 15.7 12.8 10.7 13.0 22.7 16.0 10.2 10.9 10.9

Crisis sanitaria - - - - - - - - - - - - - - - 24.0
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Situación de Empleo, Perspectiva Próximos 12 Meses

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

NsNr
1.9%

Mayor
63.9%

Menor
26.9%

Igual
7.3%
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Capacidad de Compra: Expectativa Próximos 12 meses

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

63.8%Mayor

11.4%

22.9%

1.9%

Igual

Peor

NsNr
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Situación Económica Familiar: Expectativa 
Próximos Doce Meses

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

74.8% 5.5% 17.1%

58.1
53.8

69.1

60.7

68.6
63.5

80.6
76.6

83.2

60.6

71.6

82.4

74.8

31.8
36.6

19.9

27.9
24.1 26.2

14.9

8.0

9.5

15.2
11.0

6.9
5.5

7.1 5.4 8.4
9.6

7.3
6.9

3.3

10.8
5.6

20.7
17.3

10.7
17.1

Jun-11 Jul-12 Jun-13 jun-14 jun-15 sep-16 Sep.17 sep-18 Dic-18 abr-19 sep 19 dic-19 abr-20

Mejorará Seguirá igual Empeorará
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Índice de Victimización últimos seis meses

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

No ha sido 

víctima 92.7%

7.3% Ha sido víctima

Tipos de Delitos Cometidos a Víctimas

Asalto a mano 
armada

3.0%
Robo con 

intimidación

0.4%
Robo en la 
vivienda

1.0%
Otros
2.9% Abigeato

Robo sin intimidación
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¿Qué tan seguro se siente usted en su sector de residencia? 
(Pensando en la posibilidad de ser víctima de un robo o asalto)

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

33.5%

43.1%

7.2% 3.9%

0.2%

Muy seguro

Seguro Inseguro

Muy inseguro

NsNr

Ni seguro ni 
inseguro

12.1%

76.6%
Seguro 16.0%Inseguro
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Grado Profesionalismo Policía Nacional

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Muy profesional

Profesional

Poco o Nada 
profesional

No opina

22.1%

41.1%

35.9%

0.9%

63.2%

Profesionalismo
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Calificación al Trabajo en General Policía Nacional

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

9.2%

51.8%

23.6%

10.3%

0.5%

Muy Buena

Buena

Mala

Muy Mala

NsNr

Ni Bueno Ni malo
4.6%
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Nicaragua es un país que tiene todo tipo de riquezas para 
salir adelante

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Total acuerdo 
/Acuerdo

92.3%
2.4%

4.7%0.6%

Ni acuerdo ni 
desacuerdo

Total desacuerdo 
/desacuerdo

NsNr
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Disposición a emigrar

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

65.3
69.6 69.4

60.6
55.5

66.4
59.9

52.1
47.2 46.8

50.7
56.9

46.6

36.1 36.9
33.2

36.3

45.2
40.9

36.2

28.2
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DEMOCRACIA: Representaciones

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Vivir en paz / 
Libertad 57.3%

Expresarse 
libremente

Respeto 
derechos del 

pueblo

Elegir 
libremente

22.4%

5.4%

4.9%

Igualdad ante 
la ley

Otros

3.7%

6.3 %
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Hay quienes dicen que lo más importante 
de la democracia es que:

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Existan elecciones, 

gobierno cambie 

cada cierto tiempo

30.9%
El pueblo tenga 

oportunidades reales, 

acceder a salud, 

educación, viviendas, 

programas sociales, 

etc.

66.5%

0.9%
Ninguna de las 

anteriores
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Deberes y Derechos Ciudadanos para Garantizar Valores 
Sociales Vitales

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

1
94.8% 2.2%

Acuerdo Desacuerdo

2
94.8% 2.6%

Acuerdo Desacuerdo

3
93.6% 3.0%

Acuerdo Desacuerdo

4
94.1% 3.4%

Acuerdo Desacuerdo

La libertad de expresión debe ser 
garantizada siempre y cuando se respete 

la dignidad de las personas

Es el ciudadano haciendo uso de su voto 

quien decide quién y cuándo gobierna un 

país

Todos los ciudadanos tienen derecho a 

manifestarse públicamente, siempre y 

cuando no inciten a la violencia ni al caos

Es un derecho y un deber 

elegir y ser electos
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Deberes y Derechos Ciudadanos para Garantizar Valores 
Sociales Vitales

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

5
92.9% 2.7%

Acuerdo Desacuerdo

6
79.8% 16.3%

Acuerdo Desacuerdo

7
78.9% 17.7%

Acuerdo Desacuerdo

El orden constitucional debe ser 

respetado

Nadie puede, sin asumir 

responsabilidades y consecuencias, 

violentar el derecho de otras personas

Los golpes de estado y la violencia que 

generan, no son aceptables

Continuación…
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Respeto Sistema Político, Social y Económico a…

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

La libertad de religión

El derecho de los ciudadanos a la 
propiedad

El derecho de los ciudadanos
a movilizarse dentro del territorio 

nacional y hacia el extranjero

El deber y derecho ciudadano a elegir 
mediante voto a las autoridades del país

72.1% 27.9% 8.41 9.00

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

68.3% 31.7% 8.26 9.00

69.9% 30.1% 8.29 9.00

68.0% 32.0% 8.26 9.00
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Respeto Sistema Político, Social y Económico a…

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

La libertad de empresa 

Los derechos humanos de la población

El derecho de los ciudadanos a 
expresarse libremente

La libertad de expresión de los
medios de comunicación

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

Mucha/ Alguna Ninguna Media Moda

62.4% 37.6% 8.12 9.00

62.6% 37.4% 8.14 9.00

61.6% 38.4% 8.08 9.00

67.4% 32.6% 8.26 9.00
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Disposición a participar en caminatas, marchas, protestas con el 
propósito de:

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Si No NsNr

Rechazo a la violencia contra las mujeres 74.8% 24.1% 1.1%

Apoyar a las personas con cáncer 74.4% 24.3% 1.4%

Prevenir el consumo de drogas, alcohol… etc. 72..0% 27.1% 0.9%

Prevenir los accidentes de transito 69.3% 29.3% 1.5%
Para apoyar a grupos de oposición al 
gobierno. 11.1% 86.6% 2.4%
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Diálogo como mecanismo de resolución de conflictos

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

96.6%

Diálogo

2.5%

Confrontación

0.9%

NsNr

Jun.
2015

Sept.
2015

Dic. 2015
Mar.
2016

Jun.
2016

Sep.
2016

Dic. 2016
Abr.
2017

Jun.
2017

Sept.
2017

Dic. 2017 abr-18 Dic. 2018 abr-19 sep-19 dic.19 abr-20

Diálogo 92.9% 97.1% 97.0% 92.7% 93.4% 94.3% 96.0% 84.8% 85.4% 95.6% 94.9% 93.2% 90.2% 88.8% 93.5% 95.3% 96.6%

Confrontación 4.9% 1.5% 2.1% 6.1% 6.0% 3.9% 1.6% 11.1% 13.5% 2.9% 4.4% 4.2% 7.3% 7.5% 5.2% 3.4% 2.5%

NsNr 2.2% 1.4% 0.9% 1.2% 0.6% 1.8% 2.4% 4.1% 1.1% 1.5% 0.8% 2.6% 2.5% 3.8% 1.2% 1.2% 0.9%
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Acuerdo - Desacuerdo con la frase:

“Nicaragua debe retomar el rumbo que traía hasta antes del 18 de abril 
de 2018”

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Acuerdo
80.4% Ni acuerdo ni 

desacuerdo

3.4% Desacuerdo

70.2% 69.4% 68.3%
81.2% 85.8% 80.4%

17.2% 17.6% 18.9% 11.2% 9.6% 15.5%

sep.18 Dic.2018 abr-19 Sep.19 dic.2019 abr-20

Acuerdo Desacuerdo

15.5%
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Acuerdo - Desacuerdo con la siguiente afirmación… 
No importa que los tranques impidan que la gente vaya a su trabajo, no importa que los 

tranques impidan trasladar mercadería, no importa que se dañe la economía porque ese es el 
precio que debe pagar la población para derrocar al gobierno sandinista

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

6.4%

Acuerdo

90.9%

Desacuerdo 1.4%

NsNr

23.8%
14.6% 10.2% 9.4% 6.2% 6.4%

71.5%
83.1% 85.1% 88.0% 92.2% 90.9%

sep.18 Dic.2018 abr-19 Sep.19 dic.19 abr-20

Acuerdo Desacuerdo
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Hay que Volver a los Tranques, no Importa que la Gente se Quede sin 
Empleo, lo Importante es Derrocar al Gobierno

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

4.0%94.3%

AcuerdoDesacuerdo NsNr

0.6%

23.8%
14.6% 9.5% 7.8% 5.4% 4.0%

71.5%
83.1% 86.5% 90.1% 93.6% 94.3%

sep.18 Dic.2018 abr-19 Sep.19 dic.19 abr-20

Acuerdo Desacuerdo
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Los Tranques son una Idea Extraordinaria

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

4.8%Acuerdo

93.4%Desacuerdo

0.6%
NsNr
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Hay quienes dicen que:

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

81.7%
83.1%

79.3%
85.3% 82.5% 85.3%

15.2% 14.8% 16.8%

12.6% 16.4% 13.3%
sep.18 Dic.2018 abr-19 Sep.19 dic.19 abr-20

El Gobierno encabezado por el presidente Daniel Ortega debe ser sustituido a lo inmediato por un nuevo gobierno

Otros por el contrario dicen, que es el pueblo mediante su voto el que decide quién y cuando debe gobernar
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“La comunidad internacional debe dar pasos para asfixiar la dictadura que 
se viene instalando en Nicaragua”  (L. Almagro)

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Aprueba

Desaprueba

NsNr
23.8%

71.8%
4.4%

38.8% 34.1% 29.5% 24.6% 23.8%

54.6% 56.0%
61.3%

68.5% 71.8%

6.9% 9.9%
9.1% 6.9% 4.4%

Dic.2018 abr-19 Sep.19 dic-19 abr-20

Aprueba Desaprueba NsNr
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Acuerdo – Desacuerdo
Intento de Destituir al Presidente Daniel Ortega en 2018

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

17.8% 77.4%

4.8%

Acuerdo Desacuerdo

NsNr

35.7%
28.4% 23.1% 21.6% 17.8%

56.9% 59.1%
66.6% 69.6%

77.4%

7.4% 12.5%
10.2% 8.8% 4.8%

Dic.2018 abr-19 sep-19 dic-19 abr-20

Acuerdo Desacuerdo NsNr
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Nicaragua está superando los acontecimientos del 2018 y ha 
retomado el camino correcto

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

67.2% 24.5%

0.7%7.6%

Total acuerdo 
/Acuerdo

Ni acuerdo ni 
desacuerdo

Total desacuerdo 
/desacuerdo

NsNr
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Simpatía Política Partidaria

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Suave TotalDuro

FSLN

Oposición

FSLN  9.1%

Oposición  6.5%

55.1%

(-)15.6%

39.5% 

se declara independiente

independiente tiende a… 

Independiente duro

41.2% 9.1% 50.3%

3.7% 6.5% 10.2%
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Rol que debe cumplir  la Oposición según los 
nicaragüenses entrevistados

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

72.7%
Concentrarse en su organización y participar
en espacios de diálogo y negociaciones con el
gobierno

.

Fortalecer su organización para realizar
mayor presión y movilización en contra
del gobierno

.25.9%

No opina1.4%
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Calificación que asignan los nicaragüenses entrevistados a la actuación 
de la Oposición.

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

21.5%

16.9%

56.6%
5.0%

Excelente/  

Bueno

Regular

Pésimo/ 

Mala
No opina
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Gobierno Actual:  
¿Factor de Unidad o División Entre Nicaragüenses?

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Factor de 

Unidad

60.8%

Divide a los nicaragüenses

33.9%

No me interesa

1.8%

No opina

3.6%
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Gobierno del presidente Ortega:
Genera esperanza o desesperanza

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXII; Correspondiente a 1er Cuatrimestre 2020; M&R Consultores.

Esperanza

61.0%
Desesperanza

37.3%
No opina

1.7%

Según Simpatía Partidaria Potencial 

Oposición Base = (10.2%) FSLN Base = (50.3%) Independientes base = (39.5%)

Esperanza 9.2% 88.2% 39.7%

Desesperanza 90.8% 11.4% 56.5%

No opina 0.0% 0.4% 3.8%



Gestión De Gobierno: 
Aprobación - Desaprobación
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Aprueba
62.6%

Ni aprueba ni 
desaprueba

6.3%

Desaprueba
28.9%

Oposición

(10.2.%)

FSLN

(50.3%)

Independientes

(39.5%)

16.0% 90.4% 39.1%

1.2% 2.9% 12.0%

82.8% 6.3% 43.8%



¡Muchas Gracias!
https://www.myrconsultores.com

myrconsultores
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